

పాలకుల నిరంకుశ విధానాల వల్ల ప్రజల కొనుగోలు శక్తి తగ్గిపోతుంది

- ప్రజా సమస్యలను పక్కదారిపట్టించడమే నేటి పాలకుల విధానం - సిపిఎం రాష్ట్ర నాయకులు ఎంవిఎస్.శర్మ



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సిపిఎం రాష్ట్ర నేత ఎంవిఎస్ శర్మ

అనంతపురం, అక్టోబర్ 28 ప్రభాతవార్త మాట్లాడుతూ ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న అసలు సమస్యలను నుంచి వ్యతిరేక పథకాలను పాలకుల విధానం, క్రాంతి ఆర్థిక విధానాల పేరుతో దేశంలో అసలు అప్పతున్న విధానాలు అలాని, అంబాసిలో ప్రయోజనాల కోసమని మాజీ శాసన మండలి సభ్యులు

ఎంవిఎస్.శర్మ విమర్శించారు. దేశం శత వర్షాని సందర్భంగా దేశనిజం నేటి సమాజం అనే అంశంపై సిపిఎం జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఎన్.జి.ఓ. హోల్ జరిగిన సదస్సులో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సదస్సుకు సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వి.రాంభూషణ్ అధ్యక్షత వహించారు. దేశంలో కొద్ది మందిగా ఉన్న వారు అత్యధిక మంది ప్రజలను కొల్లగొడుతున్నారు. పెట్టుబడులు పెట్టండి అని పాలకులు దేశ దేశాలు తిరుగుతున్నా పాఠామిక యజమాన్యాలు పరిశ్రమలు పెట్టడానికి సిద్ధపడటం లేదన్నారు. కారణం ప్రజలు కొనుగోలు శక్తి తగ్గిపోవడం, అత్యధిక ప్రజల కొనుగోలు శక్తి పెరగకుండా దేశం రాష్ట్రం, అభివృద్ధి పేర్లను చెబుతున్నారంటే వారు అమాయకులైన కావాలి, లేదా ప్రజలను మోసగించేవారై కావాలి. జగన్ ప్రభుత్వాన్ని నిరంకుశపాలన కారణంగా ప్రజలు ఓడించారు. కానీ అదే విధానాలను అమలు చేసే తెలుగుదేశం కూటమిని గెలిపించారు. ప్రజలను నిర్బంధించి పెట్టుబడులను అభ్యసనిస్తున్నారు. ప్రజల వద్ద దబ్బులేదు. కార్మిళ్ల శక్తుల వద్ద మాత్రమే దబ్బు కూరుకుపోయింది. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా కార్మిళ్ల వ్యవస్థలను పెరగని

పరిస్థితి. సమాజాన్ని మార్చే పరిస్థితి అయితే ప్రస్తుతం కనిపిస్తుంది. దేశ నిజం ప్రజలకు ఉత్పన్నం కావాలి అవశ్యకత ఉంది. ప్రజా వైతన్యం మరింత కావాలి అవసరం ఉంది. సామాజ్య ప్రజల ప్రతినిధులను గెలిపించుకున్న సందర్భం ఉంది. అంతర్జాతీయ మిత్రుల ద్వారా అంబాసి, అదాని చేతిలో కీలకములు ప్రస్తుతం ఉన్న మన కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ముఖ్య నాయకులు ఉన్నారు. కార్మిళ్ల శక్తుల కార్మిళ్ల మీడియా కలమతాలను రెన్నగొట్టే దోరణిలో సమస్యలున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీల డా.గౌరీనంద్, అచార్య రామపాఠం చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, మామన హక్కుల వేదిక చంద్రశేఖర్, సత్యభామ, బాపా, డాక్టర్ రమేష్ రెడ్డి, రివైర్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ గోవిందరాజులు, హరి, లింగమయ్య, రమణయ్య, జిల్లా, నాగార్జున, దివెన్, పనలూరి ఓబలెస్ పాల్గొన్నారు. సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్ధ సభ్యులు ఓ.నల్లపూ, ఎం.బాలరంగయ్య, నాగార్జున, నగర కార్యదర్శిలు రామిరెడ్డి, ఆర్.వి.నాయుడు, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, మ ఉన్నీలు రామంజీవయ్యలు, నాగమణి, వరమెష్, ప్రశాం, ఇర్వాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కెబీఆర్ నార్కో టెక్స్ జరిపించుకోవాలి

ప్రభుత్వ సలహాదారు చట్టేరి అలీ

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 28. ప్రభాతవార్త: కెబీఆర్ నార్కో టెక్స్ అనే తక్కువ మే ద్రగ్స్ అలవాటు విని యోగదారు కాదని ప్రజలకు తెలిసి నెరవేరుతున్నట్లు ప్రభుత్వ సలహాదారు చట్టేరి అలీ నలహా ఇచ్చారు. గాంధీ భవన్ లో మీడియా తో మాట్లాడుతూ తెలి ఆర్, ఆయన బావమ్మ ఒకసారి నార్కో టెక్స్ కేసులను కుంటే ప్రజలు కూడా వాస్తవాలు తెలుసుకోవాలని అన్నారు. ద్రగ్స్ కేసులను తెలి ఆర్ కు ఎం సంబంధం ప్రతి అంశంలో ఆయన, ఆయన అనుచర గణం సంబంధాలు వెలుగులోకి వస్తున్నాయి. కెబీఆర్ కదలికలు, వారి సోపం ఆయన ప్రతిష్టలను. జైల్ గేట్ అక్కడికి పారిన లిక్కెండ్లను వచ్చింది అని అయిన అన్నారు. కెబీఆర్ బామ్మల్ని జనాభా ఫోన్ హాజర్ పోలి, ద్రగ్స్, క్యాబ్ రోజు అద్దంగా దోరికియించు అని ఆయన అన్నారు. ప్రతివారం ఫోన్ హాజర్ పోలికలతో రేవెన్యూ నిర్వహిస్తారు. పక్కా సమాచారంతోనే పాఠాలతో నిర్వహిస్తున్నప్పుడు పోలీసులు దాడిచేసిన తరువాతనే వాస్తవాలు వెలుగులోకి వస్తాయని ఆయన తెలిపారు.



సోమవారం గాంధీభవన్ లో మీడియా తో మాట్లాడుతున్న ప్రభుత్వ సలహాదారు చట్టేరి అలీ

సచివాలయ భద్రతా సిబ్బంది కదలికలపై ప్రభుత్వం నిఘా కుంటుంది సభ్యులు ఏ ధర్మార్థ పోలికలను గానీ భద్రతా సిబ్బందికి చీఫ్ సెక్యూరిటీ అఫీసర్ ఆదేశాలు జారీ చేసారు. ప్రజావారు ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, అక్టోబరు 28: తెలంగాణలో జెలాబియన్ పోలీసుల ఆదేశాలను సేవసభ్యంతో సచివాలయ భద్రతా సిబ్బందిపై ప్రభుత్వం నిఘా పెంచినది. సిబ్బంది కదలికలు, వారి సోపం మీడియా యాక్టివిటీస్ పై దృష్టి సారించింది. ఈ మేరకు సోమవారం సచివాలయ సిబ్బందికి పలు ఆదేశాలను చీఫ్ సెక్యూరిటీ అఫీసర్ (సెన్సెస్) జారీ చేశారు. సోమవారం నుంచి సచివాలయం చుట్టూ 2 కి.మీ. వరకు 144 సెక్షన్ అమల్లో ఉందని ఐదుగురి కంటే ఎక్కువ మంది గుమికూడంట్లో, ధర్మాలు, రాష్ట్రాల్లో, సచివాలయం చుట్టూ లాటి వాటిలో పోలీస్ వేసే వారై చట్టవరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ విషయాన్ని మీ కుటుంబ సభ్యులకు, బంధువులకు, మిత్రులకు తోటి స్పంది తెలియజేయాలని సూచించారు. రాష్ట్రానికి అతి ముఖ్యమైన సచివాలయంలో వీధులు నిర్వహిస్తున్నందున జక్కడి సిబ్బంది అనవసరమైన విషయాల్లో జిడ్డం చేసుకోవద్దని, ఏ ఒక్కరు తప్ప వేసిన ఆ ప్రభావం అందరి మీద పడుతుందని పేర్కొన్నారు. కొంత మంది పాట్ల మీద గ్రూప్ లో అడ్డంకి వ్యవహారాన్ని మిగతా సిబ్బందిని ఆ గ్రూప్ లలో యాడ చేస్తూ పోలీస్ చట్టవరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని సచివాలయ గురించి రెన్నగొట్టేలా పోస్టులు పెడుతున్నారని, కానీ ఈ ప్రతి కదలికపై నిఘా పెట్టమని తెలిపారు. మీరు, మీ కుటుంబ సభ్యులు ఎటువంటి ధర్మార్థం, క్యాబ్లు, రాష్ట్రాల్లో మేధావి అనుమతి లేని కార్యక్రమాలలో పాల్గొంటే జబ్బంటుంది ఎదుర్కొన్నాల్సి వస్తుందన్నారు.

పెండింగ్ ఆడిట్ పేరాలపై అధికారులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలి

పిఎసి సమావేశంలో అధికారులకు చైర్మన్ అరికెప్పుడి గాంధీ సూచనలు

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, అక్టోబరు 28: తెలంగాణకు సంబంధించి 12 కమిటీ సిఫార్సులు, 302 ఆడిట్ పేరాలతో కొన్నింటికి



వివరణాత్మక నోట్స్, తీసుకున్న చర్యల నివేదికలు

వివరణాత్మక నోట్స్, తీసుకున్న చర్యల నివేదికలు వచ్చినప్పటికీ ఇంకా చాలా వాటికి రావాల్సి ఉంది... వీటిని వీలైనంత త్వరగా కమిటీకి అందజేసేటటువంటి సంబంధిత అధికారులు శ్రద్ధ చూపాలి పిఎసి చైర్మన్ అరికెప్పుడి గాంధీ అన్నారు. అసెంబ్లీ ప్రాసెడింగ్ లోని కమిటీ హాల్ లో సోమవారం చట్టేరి ఆఫీస్ సమావేశాన్ని ఆడిట్ పేరాలు తెలంగాణకు సంబంధించి 202 ఆడిట్ పేరాలు ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ కు సంబంధించిన పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి మాట్లాడుతూ... పెండింగ్ లో ఉన్న ఆడిట్ పేరాలు, కమిటీ చేసిన సిఫార్సులకు సంబంధించిన వివరణాత్మక నోట్స్, చర్యల నివేదికలు సకాలంలో

నిర్వహించారు. కాగ్ రాష్ట్ర అసెంబ్లీకి సమర్పించిన నివేదికలు, పిఎసి పరిశీలించిన ఆడిట్ పేరాలు, కాగ్ గమనించిన అంశాలు, వివరణలు ఇవ్వడంపై సంబంధిత శాఖల ప్రతినిధులను తదితర అంశాలపై కమిటీ చర్చించింది. చైర్మన్ గాంధీ నివేదికల్లో ఉన్న ఆడిట్ పేరాలకు సంబంధిత ప్రభుత్వ విభాగాలు సమర్పించిన వివరణాత్మక నోట్స్ ను, కమిటీ మునుపటి వార్షిక నివేదికల్లో చేసిన సిఫార్సులపై తీసుకున్న చర్యల నివేదికలను కమిటీ పరిశీలిస్తుందని తెలిపారు. 32 ప్రభుత్వ విభాగాలకు సంబంధించి 2024 సెప్టెంబర్ 30 వరకు కాగ్ నివేదికల ప్రకారం 302 ప్రాసెడింగ్ లు సంబంధించి 202 ఆడిట్ పేరాలు ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ కు సంబంధించిన పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి మాట్లాడుతూ... పెండింగ్ లో ఉన్న ఆడిట్ పేరాలు, కమిటీ చేసిన సిఫార్సులకు సంబంధించిన వివరణాత్మక నోట్స్, చర్యల నివేదికలు సకాలంలో

కమిటీకి సమర్పించాలి తెలిపారు. సంబంధిత శాఖల్లో కార్యదర్శులు తమ ఆధ్వర్యంలోని శాఖాధికారులను ప్రత్యేకపరిచి పెండింగ్ ని క్లియర్ చేయడానికి ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని కోరారు. శ్రేణి స్థాయి నుంచి అవసరమైన సమాచారం రావడంతో జాప్యమే పెండింగ్ కారణమవు తోందన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్లతో సమ్మిలిచడం జరుగుతుందని, తెజస్వినీ సెక్టెరియల్ సమస్యలతో నోట్ అఫీసర్స్ ను నియమించి తాను వ్యక్తిగతంగా ప్రతి నెలా సమీక్షా సమావేశాలు నిర్వహించి ఇప్పటివరకు సమర్పించి జనరల్ పి.మాధవి, ఆర్.కె. శాంతి ప్రధాన కార్యదర్శి కె.రామకృష్ణారావు, ఆసెంబ్లీ సెక్రటరీ డాక్టర్ వి.నర్సింహారావు, సభ్యులు బిక్కెడు వంశీకృష్ణ, యెన్.సీ. శ్రీనివాసారెడ్డి, రామారావు వంశీకృష్ణ, చూసినేని సాంబశివరావు, డి. భాను ప్రసాద్ వంటివారూ పాల్గొన్నారు.

పిఎసి సమావేశాన్ని బహిష్కరించిన మున్సిపల్ కమిటీ, రమణ, సత్యవతి
మున్సిపల్ కమిటీ ప్రకారం తెలంగాణలో, ఎల్.రమణ, సత్యవతి రాజ్ డి. రామకృష్ణారావు వంటివారు అరికెప్పుడి గాంధీ నియమావళిని వ్యతిరేకిస్తూ సమావేశం నుంచి బయటకు వచ్చారు.

నెలరోజులపాటు హైదరాబాద్ నగరంలో ఆంక్షలు పోలీసు కమిషనర్ సిపి అసండ్

హైదరాబాద్ (హంజుగుట్ట), అక్టోబరు 28. ప్రభాతవార్త: హైదరాబాద్ సిటీలో నెలరోజులపాటు పోలీసు ఆంక్షలు అమలులో ఉంటాయని నగర పోలీసు కమిషనర్ సిపి అసండ్ ప్రకటించారు. ఆంధ్రాని స్పృహించడానికి పలు సంస్థలు, పాఠశాల ప్రయత్నిస్తున్నాయని విశ్వసనీయ సమాచారం ఉంద న్నారు. 163 టిఎన్ఎస్ యార్డ్ ప్రకారం ఆంక్షలు అమలులో ఉంటాయన్నారు. సభలు, సమావేశాలు, ధర్మాలు, క్యాబ్లు, రాష్ట్రాల్లో నిషేధ మని తెలిపారు. ఐదుగురికి మించి గుమికూడతే చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. నవంబర్ 28 వరకు ఈ ఆంక్షలు అమలులో ఉంటాయన్నారు. ఈ ఆదేశాలను నగర పోలీసుల తప్పక పాటించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు.

సన్మాలు గురించేందుకు 10 వేల కాలిపర్స్

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 28. ప్రభాతవార్త: ఈ వానకాలం మార్కెటింగ్ సీజన్ నుండి సన్న రకం ధాన్యానికి క్లియరూలు 500 రూపాయల బోనస్ ఇచ్చేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టింది. అయితే ఈ సన్మాలను గుర్తించేందుకు ప్రత్యేక పరికరాలను కొనుగోలు చేస్తోంది. సన్న రకాల ధాన్యం పోషక, పేదలపై కొలతలను రెక్యూమేంట్ గాను కాలిపర్స్ పరికరాలను వినియోగించనుంది. అందుకు అవసరమైన కాలిపర్స్ పరికరాలను అధికారులు కొనుగోలు చేసి అందుబాటులోకి తెస్తారు. ఈ వానకాలం మార్కెటింగ్ సీజన్ లో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 7,100 వరకూ ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఈ లెక్కను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా దాదాపు 10 వేల వరకూ కాలిపర్స్ పరికరాలు అవసరం అవుతాయని అంచనా. ఈ పరికరాలతో సన్న రకం ధాన్యం కొలతను రెక్యూమేంట్ తధ్యూగా కొనుగోలు కేంద్రాల్లో వాటిని గుర్తించనున్నారు. ఈ కొలతల అనంతరం నిబంధనల మేరకు ఉన్న ధాన్యానికి మాత్రమే సన్న రకంగా గుర్తించి వాటికి బోనస్ ఇవ్వనున్నట్లు అధికారంగా వెల్లడించారు.



టపాసుల పాపు ప్రమాదానికి గల కారణాలను అడిగి తెలుసుకుంటున్న హైదరా కమిషనర్ ఎ.వి.రంగనాథ్

టపాసుల దుకాణదారుల భద్రతకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలి హైదరా కమిషనర్ ఎవి రంగనాథ్

హైదరాబాద్ (గనీషాండ్రి), అక్టోబరు 28. ప్రభాతవార్త: ప్రమాదవశాత్తు బొగ్గుల కుంటలో ఆదివారం రాత్రి ఆగ్ని ప్రమాదానికి గురైన పాపాని క్రాకర్ దుకాణ ప్రాంతాన్ని హైదరా కమిషనర్ ఎ.వి.రంగనాథ్ వివిధ విభాగాల అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. అగ్నిప్రమాదంతో పూర్తిగా కాలిపోయిన క్రాకర్ దుకాణాన్ని ఆ పక్కనే ఉన్న హోటల్ తాశా కాలిపోవడంతో అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అగ్నికి పూర్తిగా తగలబడిన దుకాణం పరిస్థితులను చూశారు. దుకాణం లోపలి భాగం ఏమేర దెబ్బతింది. అనేది నేరుగా చట్టేరి లోకి వెళ్లి పరిశీలించారు. టపాసుల దుకాణదారులు భద్రతకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని సూచించారు. బహిష్కార ప్రదేశాల్లో క్రాకర్ దుకాణాలను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. అగ్నిప్రమాదం జరిగిన దుకాణానికి అనుమతులు లేవని, ఆ దగ్గర్లోని బహిష్కార ప్రదేశంలో దీపావళి సందర్భంగా తాత్కాలికంగా క్రాకర్ దుకాణం ఏర్పాటు చేయడానికి అనుమతులు పొంది, ఇతర చట్టేరి ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా అవ్వకూలే చేపట్టారని స్పానిక అధికారులు హైదరా కమిషనర్ ఎ.వి.రంగనాథ్ వివరించారు.

జెఎల్ కు ఎంపికైన అభ్యర్థుల జాబితా విడుదల

కమిషన్ వెబ్ సైట్ లో ఎంపికైన అభ్యర్థుల వివరాలు
హైదరాబాద్, అక్టోబరు 28. ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీల్లో వివిధ సబ్జెక్టులకు సంబంధించి జూనియర్ లెవెల్ లో పోస్టులకు ఎంపికైన అభ్యర్థులను తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ ప్రకటించింది. ఇప్పటికే ఫలితాలను ప్రకటించి వెబ్ సైట్ పద్ధతిలో సబ్జెక్టుల వెబ్ సైట్ లోని నిర్వహించిన అనంతరం వివిధ సబ్జెక్టులకు ఎంపికైన అభ్యర్థుల జాబితాలను కమిషన్ వెబ్ సైట్ లో పొందుపరచినట్లు కమిషన్ కార్యదర్శి సమీర్ నిశీల్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కెమిస్ట్రీ, హిస్టరీ, ఫిజిక్స్, సంస్కృతం సబ్జెక్టులకు ఎంపికైన అభ్యర్థుల వివరాలను కమిషన్ వెబ్ సైట్ లో చూసుకోవచ్చని తెలిపారు.

మొదటి రోజు బిసి కమిషన్ విచారణకు 90 వినతులు

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 28. ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో తెలంగాణ డివీ కమిషన్ బహిష్కారం విచారణ సోమవారం నుంచి ప్రారంభమైంది. మొదటి రోజు బహిష్కారం విచారణలో భాగంగా ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో నిర్వహించారు. సుమారు 500 మంది బహిష్కారం విచారణలో పాల్గొన్నారు. వివిధ కల సభ్యులు, రాజకీయ నాయకులు తమ దరఖాస్తులను డివీ కమిషన్ కి సమర్పించారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా నుంచి 63, అసోపాబాద్ జిల్లా నుంచి 6, నిర్మల్ జిల్లా నుంచి 14, మంచిర్యాల జిల్లా నుంచి 7 మొత్తంగా 90కి పైగా వినతులు, సలహాలు, సూచనలు, సూచనలతో రావడంతో కమిషన్ కి సమర్పించారు. ఎక్కువ వినతులు జిల్లా జడ్జి చైర్మన్ పదవిని గెలిజనులకు కేటాయించాలని వచ్చాయి. డివీ కమిషన్ బహిష్కారం ప్రకారం రిజర్వేషన్ల కల్పించాలని కోరారు. బహిష్కారం విచారణ అనంతరం డివీ కమిషన్ చైర్మన్ నిరంజన్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఇంకా తమ తమ వినతులను సమర్పించాలనుకునే వారు నేరుగా కమిషన్ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో ఇవ్వచ్చని సూచించారు.

యంగ్ ఇండియా స్కూల్ వల్సీల్ నిర్మాణానికి డిజైన్లు సిద్ధం

నవంబర్ 6న వల్సీల్ నిర్మాణ పనులు ప్రారంభానికి ఏర్పాట్లు

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, అక్టోబరు 28: అంతర్జాతీయ ప్రవాహాలతో యంగ్ ఇండియా స్కూల్ యూనివర్సిటీ నిర్మాణానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం డిజైన్లు తయారు చేయించింది. కందుకూరు మండలంలోని మీర్జాపేట నవీంవల్ దాదాపు 57 ఎకరాల విస్తీర్ణంలోని యూనివర్సిటీ స్థలంలో ఆడ్మినిస్ట్రేషన్ బిల్డింగ్ తో పాటు అకాడమిక బ్లాక్, వర్క్ షాపులు, గర్ల్స్, బాయ్స్ హాస్టల్ బిల్డింగ్లు, డైనింగ్ హాల్, స్టాఫ్ క్వార్టర్స్ నిర్మాణం చేపట్టాలని నిర్ణయించింది. వీటితో పాటు ఆడిటోరియం, లైబ్రరీ, సమీకాల మైదానం, పార్కింగ్ ఏరియా ఉండేలా ఈ డిజైన్లు రూపొందించారు. సమీకాల ప్రాంతంలో ఎక్కువ ఖాళీ స్థలం, గ్రీన్ రీజన్ ఉండేలా భవన సమానాలు తయారు చేయించారు. ఆయన వేల మంది విద్యార్థుల నైపుణ్య

నిర్వహించారు. కాగ్ రాష్ట్ర అసెంబ్లీకి సమర్పించిన నివేదికలు, పిఎసి పరిశీలించిన ఆడిట్ పేరాలు, కాగ్ గమనించిన అంశాలు, వివరణలు ఇవ్వడంపై సంబంధిత శాఖల ప్రతినిధులను తదితర అంశాలపై కమిటీ చర్చించింది. చైర్మన్ గాంధీ నివేదికల్లో ఉన్న ఆడిట్ పేరాలకు సంబంధిత ప్రభుత్వ విభాగాలు సమర్పించిన వివరణాత్మక నోట్స్ ను, కమిటీ మునుపటి వార్షిక నివేదికల్లో చేసిన సిఫార్సులపై తీసుకున్న చర్యల నివేదికలను కమిటీ పరిశీలిస్తుందని తెలిపారు. 32 ప్రభుత్వ విభాగాలకు సంబంధించి 2024 సెప్టెంబర్ 30 వరకు కాగ్ నివేదికల ప్రకారం 302 ప్రాసెడింగ్ లు సంబంధించి 202 ఆడిట్ పేరాలు ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ కు సంబంధించిన పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి మాట్లాడుతూ... పెండింగ్ లో ఉన్న ఆడిట్ పేరాలు, కమిటీ చేసిన సిఫార్సులకు సంబంధించిన వివరణాత్మక నోట్స్, చర్యల నివేదికలు సకాలంలో



పాటు విషయక వినియోగం తగ్గించేలా ఏసీల వాడకం లేకుండా కొన్ని భవనాల్లో గాలి వెలుతురు ఉండేలా ఆధునాతన డిజైన్లలో వర్క్ షాపులు, అకాడమిక బిల్డింగ్లు నిర్మిస్తారు. ప్రపంచ స్థాయిలో మౌలిక సదుపాయాలందేలా యూనివర్సిటీ

కమిటీ సమర్పించాలి తెలిపారు. సంబంధిత శాఖల్లో కార్యదర్శులు తమ ఆధ్వర్యంలోని శాఖాధికారులను ప్రత్యేకపరిచి పెండింగ్ ని క్లియర్ చేయడానికి ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని కోరారు. శ్రేణి స్థాయి నుంచి అవసరమైన సమాచారం రావడంతో జాప్యమే పెండింగ్ కారణమవు తోందన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్లతో సమ్మిలిచడం జరుగుతుందని, తెజస్వినీ సెక్టెరియల్ సమస్యలతో నోట్ అఫీసర్స్ ను నియమించి తాను వ్యక్తిగతంగా ప్రతి నెలా సమీక్షా సమావేశాలు నిర్వహించి ఇప్పటివరకు సమర్పించి జనరల్ పి.మాధవి, ఆర్.కె. శాంతి ప్రధాన కార్యదర్శి కె.రామకృష్ణారావు, ఆసెంబ్లీ సెక్రటరీ డాక్టర్ వి.నర్సింహారావు, సభ్యులు బిక్కెడు వంశీకృష్ణ, యెన్.సీ. శ్రీనివాసారెడ్డి, రామారావు వంశీకృష్ణ, చూసినేని సాంబశివరావు, డి. భాను ప్రసాద్ వంటివారూ పాల్గొన్నారు.

పునరావాసం కల్పించాకే మూసీ బాధితుల ఇళ్లు కూల్చాలి

మూసీ సుందరికరణ డిపిఆర్ ప్రాజెక్ట్ లిపోర్టు తక్షణమే విడుదల చేయాలి



ప్రెసైడ్ లో మాట్లాడుతున్న డి.డి. సుధాకర్, ఆమ్మ సలూ తదితరులు

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 28. ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం శాశ్వత పునరావాసం కల్పించాకే మూసీ బాధితుల ఇళ్లు కూల్చాలని ఆమ్ అడ్వ్ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిషనర్ డి.డి. సుధాకర్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు శనివారం ఆమ్ రాష్ట్ర కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మూసీ బాధితుల సమస్యల పరిష్కారం చర్యలను బాధితులతో జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ దశాబ్దాలుగా ఇళ్లు కట్టుకుని కూలినా లేని నిరుపేదలు జీవిస్తున్నారని, మూసీ సుందరికరణ పేరు ఇళ్లు

కూల్చిన తరువాత తమ తండ్రి వారిని భయాం దోహతు గురిచేయడం దుర్మార్గమన్నారు. చెరు పులను రక్షించడం, నాలుక కట్టాలు అరి కట్టడం, మూసీ సుందరి కరణకు ఆమ్ వ్యతిరేకం కాదని, మూసీ నది పరిరక్షణకు ప్రాంతంలో నివసిస్తున్న వేలాది మేడ ప్రజలకు ఎలాంటి పునరావాసం కల్పించకుండా అర్థంత రంగా రోడ్డున వదిలేయడం దురాచారమన్నారు. మూసీ నది ప్రక్షాల్న సమగ్ర అధ్యయనంతో పాటు నిపుణుల సలహాలు సూచనలు తీసుకుని, డిపిఆర్ ప్రాజెక్ట్ తక్షణమే విడుదల చేసి, రాజకీయ సమస్యలు లేకుండా

అన్ని రాజకీయ పార్టీలతో అభిలక్ష సమావేశం నిర్వహించి ప్రభుత్వం తమ ఉద్దేశాలను వెల్లడించాలన్నారు. ఎలాంటి ప్రణాళికలున్నాయో, సస్పెండ్ చేసినా, మూసీ బాధితులను బెదిరించి ఇళ్లు ఖాళీచేయిస్తూ ఉరుకునడి లేదని ఆయన హెచ్చరించారు. సమావేశంలో అమ్మబాధితుల హక్కుల పరిరక్షణ కమిటీ చైర్మన్ పునరావాసం, డి.డి. సుధాకర్, ఆమ్ అడ్వ్ పార్టీ తెలంగాణ కోర్ కమిటీ సభ్యులు బుర్ర రామ్మోజి, డాక్టర్ పి.ఎల్ అద్వైతులు లక్ష్మ నాయుడు, దివ్యాంగ్ కమిటీ అధ్యక్షులు రమేష్ దర్బసం, జావిడ, పరిశ్ర, కాలి బాతా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎత్తిపోతలతో రెండు మండలాలు సస్యశామలం

రా. 4.30 కోట్లతో 3,400 ఎకరాలకు సాగునీరు వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనల్లింహా మనూర్, అక్టోబరు 28. ప్రభాతవార్త: ద్వారక పట్టణ సంజీవరెడ్డిలో కలిసి పూజా మండలంలోని భోరంపల్లె గ్రామంలోని భోరంపల్లె ఎత్తిపోతల వనరులతో మనూర్, రేగేడ్ మండలాలు సస్య శామలం కానున్నాయని వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనల్లింహా పులను రక్షించడం, నాలుక కట్టాలు అరి కట్టడం, మూసీ సుందరి కరణకు ఆమ్ వ్యతిరేకం కాదని, మూసీ నది పరిరక్షణకు ప్రాంతంలో నివసిస్తున్న వేలాది మేడ ప్రజలకు ఎలాంటి పునరావాసం కల్పించకుండా అర్థంత రంగా రోడ్డున వదిలేయడం దురాచారమన్నారు. మూసీ నది ప్రక్షాల్న సమగ్ర అధ్యయనంతో పాటు నిపుణుల సలహాలు సూచనలు తీసుకుని, డిపిఆర్ ప్రాజెక్ట్ తక్షణమే విడుదల చేసి, రాజకీయ సమస్యలు లేకుండా

భోరంపల్లె ఎత్తిపోతల వనరుల మరమ్మత్తు పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనల్లింహా తదితరులు

పురుషోత్తం రెడ్డికి ఉత్తమ పిండవ్రాసం

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 28. ప్రభాతవార్త: రాష్ట్ర సీనియరుల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ కుమార్తె రెడ్డి తన తండ్రి పురుషోత్తం రెడ్డికి సోమ వారం పిండవ్రాసం చేశారు. కొండపూర్లో నెలమూసిన పురుషోత్తం మకొని వేదపఠనం మంత్రివర్గం వద్ద శాస్త్రీయంగా నెలమూసిన జరిపారు. కుటుంబసభ్యులతో సహా ఉత్తమ పిండవ్రాసం, పురుషోత్తం సగ్రంలో రెడ్డికి నివాళు అర్పించారు. 29 రోజుల క్రితం పురుషోత్తం ముఖి చెంచారు.

దీపావళి పార్టీలు డ్రగ్స్ తో రేవ్ పాల్గొనే చేసుకుంటారా? ఎంపి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ఆశ్చర్యం

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 28. ప్రభాతవార్త: దీపావళి పార్టీని ఎవరైనా టపాచాయలతో జరుకుంటారు కానీ ఇలా డ్రగ్స్ తో రేవ్ పాల్గొనే చేసుకుంటారా అని భవనగిరి ఎంపి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేశారు. రేవ్ పార్టీలపై పోలీసులు దాడి చేస్తే ఇంట్లో దాఖల్ చేసుకోవద్దా చేసుకుంటే తప్పింపునంటూ సిసిఐల ఎమ్మెల్యే అలీ అలీ అలీ చేయడం డ్రగ్స్ మాఫియాను ప్రోత్సహించడమే అని కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ధ్వజమెత్తారు. మండ్లిపల్లె లో ఎంత పెద్ద మనుషులు ఉన్నా కేసులు కేసులు జైలులోనే ఆయన కోరారు. దీపావళి పార్టీలు ముందుగానే ప్రకటించి రేవ్ పార్టీలు జారీ చేశారు. అయిన ఎద్దేవా చేశారు. ఒకవేళ పార్టీ చేసుకోవాలంటే ఎక్సైజ్ శాఖ నుంచి అనుమతి తీసుకోవాలని తె

